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東日本大震災津波復興特別委員会会議記録 

 

               東日本大震災津波復興特別委員会委員長 関根 敏伸 

  

１ 日時 

  令和元年６月 27 日（木曜日） 

  午後４時１分開会、午後４時５分散会 

２ 場所 

  特別委員会室 

３ 出席委員 

関根敏伸委員長、岩崎友一副委員長、伊藤勢至委員、田村誠委員、髙橋元委員、 

郷右近浩委員、小野共委員、髙橋但馬委員、軽石義則委員、名須川晋委員、 

佐々木朋和委員、千葉進委員、佐藤ケイ子委員、阿部盛重委員、柳村一委員、 

菅野ひろのり委員、千葉伝委員、柳村岩見委員、工藤勝子委員、佐々木茂光委員、 

福井せいじ委員、城内よしひこ委員、神﨑浩之委員、川村伸浩委員、臼澤勉委員、 

佐々木宣和委員、飯澤匡委員、工藤勝博委員、佐々木努委員、ハクセル美穂子委員、 

千葉絢子委員、工藤大輔委員、五日市王委員、中平均委員、工藤誠委員、 

田村勝則委員、斉藤信委員、高田一郎委員、千田美津子委員、小西和子委員、 

木村幸弘委員、小野寺好委員、樋下正信委員、吉田敬子委員、髙橋孝眞委員 

４ 欠席委員 

なし 

５ 事務局職員 

  八重樫事務局次長、嵯峨議事調査課総括課長、佐々木政策調査課長、古川主任主査、 

日向主任主査、藤根主任主査 

６ 説明のために出席した者 

  なし 

７ 一般傍聴者 

  なし 

８ 会議に付した事件 

 (１) 委員会の意見の取りまとめについて 

 (２)  現地調査実施報告書（６月実施分）について 

 (３) その他 

９ 議事の内容 

○関根敏伸委員長 ただいまから東日本大震災津波復興特別委員会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日は、お手元に配付いたしております日程により会議を行います。 
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 はじめに、日程１委員会の意見の取りまとめについてを議題といたします。 

 当委員会は、本日の委員会が最終の委員会となろうかと思います。 

 つきましては、委員会がこれまで調査して参りましたことについて、今定例会で報告を

行うことになりますので、この際、意見の取りまとめを行いたいと思います。 

 事前に、報告の骨子案とこれまでの調査経過を取りまとめた資料を配付しております。

報告の骨子案では、冒頭で被災状況を説明した後、委員会の開催状況を整理し、現状と課

題を、安全の確保、暮らしの再建、なりわいの再生、未来のための伝承・発信の四つの柱

ごとにまとめております。 

 そして、委員会意見については、これまでの調査での要望や国の動向等を踏まえた執行

部に対する要請項目となっています。 

 委員の皆様から、骨子案について、御意見等はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員長 特に御意見等がないようですので、骨子案をもとに、報告を行うこと

とし、詳細については、当職に御一任願いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 次に、日程２現地調査実施報告書６月実施分についてを議題といたします。 

 ６月上旬に、被災市町村の復興に係る取組状況等について、現地調査を実施したところ

であります。 

 ６月の現地調査の報告書については、例年、８月に委員会を開催し取りまとめを行って

いるところですが、冒頭に申し上げましたとおり、本日の委員会が任期中最後の委員会と

なろうかと思いますので、報告書の取りまとめは当職に御一任いただきたいと考えており

ます。 

 なお、報告書の素案がまとまった時点で、世話人の意見を伺った上で報告書を取りまと

め、８月中に各委員に送付させていただきたいと考えておりますが、これに御異議ありま

せんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 次に、その他でありますが、何かありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○関根敏伸委員長 それでは、先ほども申し上げましたが、本委員会は、本日をもって最

後になろうかと思いますので、この際、一言御挨拶申し上げます。 

 当委員会は、前任期に引き続き、平成 27 年９月臨時会において設置されて以来、本日に

至るまで、終始、熱心に調査を積み重ねていただきましたことに対し、心から敬意を表す

る次第であります。 

 また、調査を通じ復興におけるさまざまな課題が明らかとなり、県議会として執行部に
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対し意見や要請を行うことにより、被災地の復興に向けた一つの推進力となったものと考

えており、委員各位の御尽力に対し、深く感謝申し上げます。誠にありがとうございまし

た。 

 以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。本日は、これをもって散会いたし

ます。 


